Тема: Переходные процессы (классический метод)

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при колебательном переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 5

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в сопротивлении  r  после размыкания ключа  S .  

Ответ: 4

Укажите условие, при котором длительность переходного процесса в этой цепи будет минимальной.  

Ответ: 6

Укажите значение установившегося тока в цепи после размыкания ключа в мА, если  L  = 100 мГн,  R  = 0.1 кОм,  r  = 15 Ом, а  E  = 20 В.  

Ответ:174

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению напряжения на сопротивлении после замыкания ключа  S .  

Ответ: 2

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока через источник  Е  после размыкания ключа  S .   

Ответ: 5

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Укажите условие незатухающего переходного процесса в этой цепи.  

Ответ: 7

Укажите параметры электрической цепи, влияющие на частоту колебаний при переходном процессе.  

Ответ: 3 2

Оценка:,67

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока через источник  Е  после размыкания ключа  S .   

Ответ: 5

Укажите значение установившегося тока в цепи после замыкания ключа в А, если  L  = 100 мГн,  R  = 10 Ом, а  E  = 20 В.  

Ответ:2

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую напряжению на емкости при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 4

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в индуктивности после замыкания ключа  S .  

Ответ: 2

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока через источник  Е  после размыкания ключа  S .   

Ответ: 5

Укажите значение установившегося тока в цепи после замыкания ключа в А, если  С  = 200 мкФ,  R  = 10 Ом, а  E  = 20 В.  

Ответ:0

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Укажите условие незатухающего переходного процесса в этой цепи.  

Ответ: 7

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при переходном процессе после переводе ключа в положение  b , если  R  &gt; 2&rho;.  

Ответ: 3

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению напряжения на сопротивлении  R  после размыкания ключа  S .  

Ответ: 5

Ключ  S  был длительное время замкнут. Укажите значение тока через емкость в момент размыкания в мА, если  С  = 150 мкФ,  R  = 2 кОм,  r  = 10 кОм, а  E  = 240 В.  

Ответ:0

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Укажите значение тока в цепи непосредственно после замыкания ключа в А, если  L  = 100 мГн,  R  = 10 Ом,  Е  = 10 В.  

Ответ:0

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при переходном процессе после переводе ключа в положение  b , если  R  &lt; 2&rho;.  

Ответ: 5

Ключ  S  был длительное время замкнут. Укажите значение напряжения на индуктивности  L  в момент размыкания в В, если  L  = 150 мГн,  R  = 0.3 кОм,  r  = 10 Ом, а  E  = 30 В.  

Ответ:31

Ключ  S  в цепи размыкается после длительного замыкания. Какой ток должна выдерживать емкость  С  в мА, если  С  = 250 мкФ,  R  = 5 кОм,  r  = 10 кОм, а  E  = 300 В.  

Ответ:20

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при переходном процессе после переводе ключа в положение  b , если  R  &lt; 2&rho;.  

Ответ: 5

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в индуктивности после размыкания ключа  S .  

Ответ: 4

Укажите значение тока в цепи непосредственно после замыкания ключа в А, если  С  = 100 мкФ,  R  = 10 Ом,  Е  = 20 В.  

Ответ:2

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую току в цепи при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 3

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в индуктивности после замыкания ключа  S .  

 Ответ: 2

Укажите значение установившегося тока в цепи после замыкания ключа в А, если  L  = 100 мГн,  R  = 10 Ом, а  E  = 20 В.  

 Ответ:2

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую напряжению на емкости при апериодическом переходном процессе после переводе ключа в положение  b .  

Ответ: 4

Укажите параметры электрической цепи, влияющие на частоту колебаний при переходном процессе.  

 Ответ: 1 2 3

Укажите значение установившегося тока в цепи после замыкания ключа в А, если  С  = 200 мкФ,  R  = 10 Ом, а  E  = 20 В.  

 Ответ:0

Укажите значение тока в цепи непосредственно после замыкания ключа в А, если  L  = 100 мГн,  R  = 10 Ом,  Е  = 10 В.  

 Ответ:0

Оценка:1

Укажите значение установившегося тока в цепи после замыкания ключа в А, если  L  = 100 мГн,  R  = 10 Ом, а  E  = 20 В.  

 Ответ:2

Укажите условие, при котором длительность переходного процесса в этой цепи будет минимальной.  

 Ответ: 6

Укажите условие колебательного характера переходного процесса в этой цепи.  

 Ответ: 3

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению напряжения на сопротивлении после замыкания ключа  S .  

 Ответ: 

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в индуктивности после размыкания ключа  S .  

 Ответ: 4

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите значение тока в сопротивлении  R  в момент непосредственно после перевода ключа в положение  b .  

 Ответ:0

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока через источник  Е  после размыкания ключа  S .   

 Ответ: 5

Ключ длительное время находился в положении  a . Укажите диаграмму, соответствующую напряжению на индуктивности при переходном процессе после переводе ключа в положение  b , если  R  = 2&rho;.  

 Ответ: 2

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в индуктивности после размыкания ключа  S .   

Ответ: 4

Укажите временную диаграмму, соответствующую изменению тока в сопротивлении  r  после размыкания ключа  S .  

 Ответ: 4

